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 今日で１学期が終わります。中学校に入学してからいろいろな学習や行事等を経験

し，みんなで成長してきました。夏休みは自分自身を見つめ直し，振り返る絶好の機

会です。しっかりと計画をたて，勉強や部活動に専念し，有意義な夏休みを送ってく

ださい。 

 生徒のみなさんの１学期がんばったことを紹介します。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

８ 月 行 事 予 定 カ レ ン ダ ー 
 

   

 

日 月 火 水 木 金 土 

   1 2 3 4 

 
 

 
   

中国大会 

（水泳） 

府中市中体

連夏季大会 

中国大会 

（水泳） 

府中市中体

連夏季大会 

5 6 7 8 9 10 11 
中国大会 

（水泳） 
府中市中体連夏

季大会（予備日） 

全校登校日  

県総体予

選（野球） 

グローバル

キャンプ 

グローバル

キャンプ 
 山の日 

12 13 14 15 16 17 18 

 一斉閉庁 一斉閉庁 一斉閉庁 
部活動 

一斉休業日 
  

19 20 21 22 23 24 25 

   
 

  
県総体（水泳） 

 

26 27 28 29 30 31  

県総体（水泳） 

ＰＴＡ環境整備

活動ＰＴＡふれ

あい委員会 
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 保護者の皆様へ 

 １学期間，大変お世話になりました。保護者の皆様のご協力のおかげで，１学期を終えるこ

とができました。引き続き，夏休み中もお子様の家庭での様子をよく見ていただけたらと思い

ます。２学期もご理解とご協力を宜しくお願い致します。 

 ７月２３日から家庭訪問が始まります。お子様の家庭での様子と学校での様子を交流できた

らと思います。お忙しいかと思いますが，宜しくお願い致します。 

○私が１番成長したなと思うところは，積極的に取り組むところです。今までは，

少しはずかしがったり，まちがえたらどうしようかなと不安になったりしたけ

ど，友達の良い姿勢を見て自分も積極的に手を挙げることができています。 

 

○私は１学期，友達をつくって大切にしたり，友達と協力しいろいろなことに取り

組んだりすることができました。また，部活などで運動をするので，体力がたく

さんついたと思います。 

 

○私ががんばったことは，切りかえをすばやくし忘れ物をなくすことです。休憩時間と授業の

切りかえを素早くし，切りかえができていない人に声をかけました。今すべきことを考え，

その場に適している行動をするように意識しました。忘れ物をなくすことでは，５月の終わ

りごろから「忘れ物ゼロ」という目標を立て，自分が足を引っ張らないように家で何度も確

認しました。忘れ物対策として何度も確認し意識することができました。 

  

○中学校は日々の生活姿も評価されているから，「こうする」と決めたことは毎回面倒くさく

ても続けました。また，勉強と部活の両立を目指しているから，どちらにも手を抜かず家で

息抜きを少しして，努力をできるだけしました。だから，①決めたことを最後までやり遂げ

る力②時間を有効活用する力 ③自分で改善し挑戦していく力が身についたと思います。 

 

 

 
お願い 

○夏休みの宿題用と２学期の毎日ノート用に，英語ノート（１５段）２冊を準備してください。

ご協力宜しくお願い致します。 

○7 月２３～２５日（月～水）の９：００～１０：００に補充学習を行います。対象者は担任の

方から声かけさせていただきます。持参物は英語と数学の夏休みの宿題です。 


